

Ipari tevékenység bejelentése

Ügyleírás:

Az ipari tevékenységek folytatására vonatkozó szabályokat a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013.(II.27.) Korm.rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) tartalmazza. A Kormányrendelet alapján ipari tevékenység bejelentés vagy telepengedély birtokában folytatható.

A tevékenység megkezdésére irányuló szándék bejelentését követően folytatható:

- a Kormányrendelet 1. mellékletében meghatározott ipari tevékenység;
- a Kormányrendelet 2. mellékletében meghatározott ipari tevékenység a külön jogszabályban ipari területként meghatározott területen, valamint nem ipari területen akkor, ha a telepként szolgáló építmény vagy építményben az önálló rendeltetési egység a tevékenység végzésének megfelelő rendeltetésre 6 hónapnál nem régebbi véglegessé vált használatbavételi engedéllyel vagy tudomásulvétellel, illetve fennmaradási egyben használatbavételi engedéllyel rendelkezik.

A fentiekben nem említett esetekben az ipari tevékenységet csak jogerős és végleges telepengedély birtokában lehet folytatni.

A jegyző haladéktalanul köteles meggyőződni arról, hogy a helyi építési szabályzat, illetve annak hiányában az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 18.§ (2) bekezdése szerint a kérelemben feltüntetett telepen az adott tevékenység végezhető-e. A jegyző, amennyiben megállapítja, hogy az adott tevékenység a telepen nem végezhető, az ipari tevékenység végzését megtiltja és a telepet bezárhatja.

Az ipari tevékenység végzője a bejelentést követően a nyilvántartásban szereplő adatokban bekövetkezett változást – az ipari tevékenység változását ide nem értve – haladéktalanul, írásban köteles bejelenteni a jegyzőnek.

A jegyző az ipari tevékenységet végzőkről nyilvántartást vezet, amelyet az interneten közzéteszi.

Hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szerv:

A Kormány eljáró hatóságként, bejelentés köteles ipari tevékenység nyilvántartásba vételére a telep fekvése szerinti jegyzőt jelöli ki.

A bejelentés benyújtásának módja:

Az elektronikus beküldéshez ügyfélkapus hozzáférés szükséges.

Az „Ügyleírás” mellett található „Ügyindítás” fülön az alábbi folyamat szerint:

Bejelentkezés

Kiválasztani a PAKS önkormányzatot

Szerepkörváltás (cég nevében, egyéni vállalkozóként)

Ügyindítás

Ágazat – Ipar-kereskedelem

Ügytípus – Üzleti tevékenység

Űrlapkereső: Ipari tevékenység folytatásának bejelentése **ASP IPAR 010**

Online kitöltés

Az űrlaphoz csatolandó mellékletek:

A telep használatának jogcímét igazoló iratot:

- bérleti szerződés,
- haszonélvezet esetében a haszonélvező hozzájárulását igazoló iratot,
- a közös tulajdonban álló üzlet esetében a tulajdonostársak hozzájárulását.

Eljárás illeték, szolgáltatási díj:

Az eljárás **illetékmentes**.

Ügyintézés határideje: 8 nap

Jogszabályi háttér:

57/2013.(II.27.) Korm.rendelet a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól,
2009. évi LXXVI. törvény a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól.

Ügyintézés helye, elérhetőség:

Paksi Polgármesteri Hivatal Paks, Dózsa Gy. út 55-61.

Hatósági Osztály - Igazgatási Csoport

Ügyintéző: Tubáné Benák Ibolya

Telefon: 75/830-602

e-mail: tubane.ibolya@paks.hu

Ügyfélfogadás:

Hétfőtől-Csütörtökig: 08.00 – 12.00 12.30-15.30

Péntek: 08.00-12.00